رینولدز                                                                      2

هدف:
مشاهده ي رژيم جريان سيال و بررسي افت فشار 

شرح دستگاه:

دستگاه به كار رفته در اين آزمايش شامل يك لوله ي شيشه اي بوده كه بر روي آن دو پيزومتر جهت اندازه گيري افت فشار نصب شده است .

به منظور مشاهده ي رژيم جريان تجهيزاتي جهت تزريق ماده ي رنگي به مسير جريان تعبيه شده است كه در شكل زير مشاهده  مي كنيد.

ملحقات دستگاه عبارتند از:

- مخزن آب                               
- پمپ

- وسيله ي اندازه گيري جريان
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تئوري دستگاه:

طي سالها ، صدها گروه بي بعد مختلف مشخص شده كه در مهندسي اهميت دارد. بر حسب عادت به هر يك از اين گروهها نام دانشمند يا مهندس بر جسته اي داده شده كه معمولا اولين استفاده كننده آن بوده است. تعدادي از آن ها به اندازه اي بنيادي هستند و آنقدر در مكانيك سيالات روي مي دهند كه بايد براي ياد گيري تعريف هاي آنها وقت صرف كنيم. درك معني فيزيكي آنها نيز پدیده ي مورد مطالعه را قابل فهم مي كند. نيروهايي كه در سيالات متحرك با آنها روبرو مي شويم شامل نيروهاي اينرسي، چسبندگي ، فشاري ، گرانشي ، كشش سطحي و تراكم پذيري هستند.
نسبت هر دو نيرو كميتي بي بعد است. نيروهاي اينرسي دراكثر مسائل مكانيك سيالات مهم هستند.
نسبت نيروي اينرسي به هر يك از نيروهاي ديگر كه در بالا نام برده شده اند، 5 گروه بي بعد اصلي را در مكانيك سيالات تشكيل مي دهند. 

در سال 1883 يك مهندس انگليسي به نام اسبرن رينولدز حالت گذرا از جریان آرام به جریان مغشوش را در یک لوله مطالعه کرد و معیار زیر را در تعیین حالت جریان کشف کرد و به احترام وی،عدد رینولدز نام گرفت.

محاسبات:
حالت(1):
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حالت(2):
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حالت(3):
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